
ΓΚΙΤΩΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 
 

Η Ευγενία Γκιντώνη είναι Κλινική Ψυχολόγος και Διδάκτωρ Νευροψυχολογίας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης με μεταπτυχιακή εξειδίκευση σε θέματα ψυχικής υγείας (MSc 

Mental Health – ΕΚΠΑ) και στην Ηγεσία και Διοίκηση στην Εκπαίδευση (M.Ed. 

Università ROMA TRE). Διαθέτει πολυετή εμπειρία σε κλινικά και εκπαιδευτικά 

περιβάλλοντα, όπως Ψυχιατρικά Νοσοκομεία, Μονάδες Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Υγείας, Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα και Συμβουλευτικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής, ενώ 

από το 2010 υπηρετεί ως Ψυχολόγος στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. 

Σήμερα εργάζεται στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, ενώ παράλληλα 

παρέχει διδακτικό και ερευνητικό έργο στο Πανεπιστήμιο Πατρών, καθώς και σε 

συνεργασία με άλλα πανεπιστήμια του εσωτερικού, όπως το Πανεπιστήμιο 

Ιωαννίνων και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, αλλά και του εξωτερικού όπως το 

Πανεπιστήμιο του Manchester  στην Αγγλία και το Πανεπιστήμιο Notre-Dame στο 

Σίδνεϋ της Αυστραλίας. 

Έχει συμμετάσχει ενεργά σε αρκετά ερευνητικά προγράμματα, εστιάζοντας στην 

ψυχομετρία, τη νευροψυχολογική αξιολόγηση συνδυαστικά με την εφαρμογή 

αλγορίθμων μηχανικής μάθησης για την πρόβλεψη συμπεριφορών και τη βελτίωση 

της εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω της παιχνιδοποίησης της μάθησης 

(gamification). Η συμβολή της στο πεδίο της νευροεκπαίδευσης και της 

παιχνιδοποίησης αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την επιτυχή υλοποίηση 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Οι δημοσιεύσεις της καλύπτουν θέματα ψυχικής 

υγείας, θεραπευτικών προσεγγίσεων και εκπαίδευσης όπως η αξιολόγηση της 

συναισθηματικής νοημοσύνης και η ψυχομετρία σε εκπαιδευτικά περιβάλλοντα, και 

έχουν δημοσιευτεί σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά με υψηλό δείκτη 

απήχησης. 

Η εξειδίκευσή της στη Συστημική Ψυχοθεραπεία, στη Γνωσιακή-Συμπεριφορική 

Θεραπεία και στην Τραυματοθεραπεία, σε συνδυασμό με την εκτενή της ερευνητική 



δραστηριότητα, την κλινική εμπειρία και το εκπαιδευτικό της έργο, αποτελεί 

πολύτιμο στοιχείο για την προώθηση της ψυχολογίας και της εκπαίδευσης. 


